



■平洲大桥跨越东平水道，汽车与有轨电车在此并列前行。
珠江时报记者/黄永程 摄



■南海有轨电车一号线。

珠江时报记者/方智恒 摄



串起幸福生活 畅通城市血脉

你看见了路的蔓延，路遇见了你的远方
从佛山南海出发，我们能去往哪里？
禅城、高明，亦或是番禺、鹤山
如今，南海被赋予了更多可能

玉带般的南海有轨电车一号线
每天在城市来回穿梭行走
从此，平洲与桂城、广州“零距离”
跨城出行说走就走，不再掐点也无需提前规划

佛山西站，让远方不远
奔涌向前的动车在这里交汇、出发
南宁、昆明、大理、重庆、成都朝夕至
杭州、上海变得触手可及

一个个枢纽立交，打通了区域的限制
车辆上天入地、八方互通

一座座跨江大桥，突破了水城的阻隔
两岸群众你来我往、幸福生活

一艘艘过江轮渡，延展了岛民的时空
繁华都市近在咫尺、你我共享

一条条坦途大道，缩短了城市的距离
为城市提供动能、注入活力

道路、轨道、桥梁、轮渡
构筑了南海通达的交通网络
造就了南海百姓的精彩生活



■广佛肇城际铁路狮山站。珠江时报记者/方智恒 摄



■桂丹立交。

珠江时报记者/廖明璨 摄



延时 南海



湾区通达，每一帧都是热爱！

统筹/珠江时报记者 方智恒
付艳霞 章佳琳 张子健
文/珠江时报记者 周钊泷



■佛山西站。珠江时报记者/方智恒 摄



▲佛平路——桂澜路跨线桥。珠江时报记者/方智恒 摄

■谢叠大桥。珠江时报记者/黄永程 摄

时报漫话

说到人民教师——

真羡慕娃儿的老师有寒暑假，我这就加班两周了。



在很多人眼里
老师的假期是这样的——



再不然，是这样的——



其实，老师的假期是这样的——

梅梅啊，我家孩子作业不会写，能不能帮忙辅导一下？



老师找对象应该很容易啊？你咋还单着呢？

或者是这样的



没空，我要写教案！
打开花名册，不敢相信自己的眼睛
名字都不会念。
高斌 李斌
田斌斌
李景

好不容易上半天课，
打开手机微信家长群——



老师，孩子忘记今天的作业了；
老师，明天上课要带啥？
老师……
老师，我孩子今天表现怎样？



为什么坚持？因为……

老师，你知道墙壁、眼睛、膝盖的英语怎么念吗？



知道啊。wall eye knee!
老师，我们也爱你！

孩子，有时就像天使。
今年，中秋节奇遇园丁日，在这里，向所有老师道一声：您辛苦了！祝您节日快乐！

文案/陈婷 漫画/宁静